

16500毫升血液!爱是正大无私的奉献



积极献血

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 张昊萌

张颖) 7月26日,“草原全媒·北方新报号”爱心献血车开进内蒙古正大鸿业食品有限公司,53名正大员工挽起袖子捐献热血,现场采集16500毫升血液。

当日,“草原全媒·北方新报号”爱心献血车开进内蒙古正大鸿

业食品有限公司,员工们早已等候,大家有序排队献血。

“这是我第二次参加献血,希望我的血液能帮助需要的人。”正大员工钱斌告诉记者,为了此次献血,他专门吃了营养早餐,以保证血液质量。

据了解,不少正大员工都有多次献血经历,包尔特献血已达到5

次。他告诉记者,献血不仅对身体有益,还可以帮助更多人,具有社会意义。

有一句歌词是“爱是正大无私的奉献”,正大集团农牧食品企业蒙晋区品管总监王生辉告诉记者,这句话一直被正大人所奉行,履行社会责任、参加无偿献血,也是正大集团企业价值观的体现。

据介绍,在正大集团内蒙古区,有个特殊的排行榜——爱心公益积分排行榜,每位员工都会积极投身公益事业,履行社会责任,无论是捐资助学、无偿献血、慰问困难家庭,还是关爱孤寡老人、关注自闭症儿童、清洁城市环境,正大员工们都在公益路上留下了足迹。

2016年,《北方新报》与内蒙古自治区血液中

心共同命名了“北方新报”号爱心献血车,这是内蒙古自治区第一辆以媒体名称命名的爱心献血车。2023年3月5日,3辆内蒙古日报社“草原全媒·北方新报号”爱心献血车正式出发,持续发挥着主流媒体的公信力和影响力,开启无偿献血公益之旅。

内蒙古血液中心与《北方新报》持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血0471-4212330,血小板0471-4212245;《北方新报》爱心邀约热线:18686032799,欢迎广大爱心人士为无偿献血公益事业贡献一分力量。



全城转发寻找的男童,找到了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 7月25日,一则寻人启事在朋友圈刷屏,一名8岁男童在呼和浩特市玉泉区南湖湿地公园附近走失,引发了全城转发寻找。正在大家一筹莫展之际,玉泉区小黑河镇金河社区传来好消息:男童找到了!

原来,7月24日晚上,呼和浩特突降大雨,金河社区网格员武晓文在巡查中摸排到辖区未成年人张某甲在当日下午走失,一直未回家,于是第一时间上报社区书记,社区书记王小红立刻动员所有网格员在居民群发布寻人启事,同时在居民小组长、社区商铺企业管控群,动员群成员在各个平台转发寻人启事。当日22时许,社区第十二网格网格员张雪峰发现张某甲相关线索,称走失男童曾在炼油厂附近的加油站出现过,赶到现场后,发现走失男童与另一未成年人张某乙已经结伴离开,于是立即报了警。一直到7月25日早上,孩子还未找到,所有人都非常焦急。社区及时扩大寻人启事发布范围,积极动员上级及社会各界力量进行全面转发、寻找孩子。13时许,社区收到玉泉区公安分局刑警大队大要案中队通知,在和林格尔县发现了张某甲、张某乙行踪,二人已被移送到小黑河派出所。“太感谢了!若不是社区和民警,我都不知道去哪儿找孩子。”张某甲的奶奶激动地说。

呼和浩特铁人三项锦标赛将在哈素海举办

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 实习生 张冰 尤景熙) 7月27日,呼和浩特铁人三项锦标赛·沿黄城市铁人三项赛推介会在呼和浩特体育中心会议室举行。该项赛事将于8月5日在土默特左旗哈素海景区举办,本次比赛已列入中国铁人三项运动协会注册认证的C级赛事计划,是呼和浩特首次举办C级铁人三项锦标赛。

本次比赛项目分半程分龄组(成年组)、骑跑(成年组)、游跑(青少年)两项组,包括0.75公里游泳、20公里自行车和5公里跑步,总奖金35100元。



惊艳四座折子戏

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 实习生 张昊萌 尤景熙

张冰) 7月26日晚,第二十届中国·内蒙古草原文化节重要活动之一“艺苑撷英”折子戏作品汇演在内蒙古艺术剧院音乐厅精彩上演。

汇演由内蒙古艺术剧院京剧团、内蒙古艺术剧院二人台艺术团、呼和浩特市二人台艺术研究剧院、呼和浩特市晋剧院、包头艺术剧院漫瀚剧团、宁城县乌兰牧骑共同演绎。区内具有一定表演经验的优秀青年演员,与多位艺术家前辈携手同台表演,追溯传统、探索创新,将京剧、晋剧、二人台、漫瀚剧、评剧5个剧种的神韵展现给观众,让艺术形式焕发出崭新的魅力。

二人台《闹元宵》《顶灯》《喜上喜》,京剧《折箭教子》,漫瀚剧《契丹女》,评剧《茶瓶计》《花为媒》,晋剧《算粮》《徐策跑城》等经典曲目轮番上演,为观众们奉献了一场精彩纷呈、赏心悦目的表演。